

# Куклы путешествуют

Тысячи юных петролаводчан в начале года побывали в нашем театре на новогодних представлениях. Они посмотрели новый спектакль «Али-Баба и разбойники», который поставил главный режиссер О. Зарубин, а куклы изготовила главный художник Х. Скалдина.

Искусство петролаводских кукловодов знакомо юным зрителям далеко за пределами Карелии. Вот и свой новый зимний гастрольный сезон первая творческая группа во главе с заслуженными артистами республики З. Пергамент и Ю. Андреевым открыла в Эстонии. Артисты выступили в Нарве, Пярну, Таллине и других городах братской республики с новыми спектаклями «Ты для меня» и «Три поросенка», а сейчас вернулись домой.

Вторая творческая группа при участии заслуженной артистки республики Г. Левниковой приехала к своим старым друзьям — ленинградской детворе. Ребята очень тепло принимают спектакль-шутку «Пашкин хвост», который поставил режиссер В. Смольянов и оформила художница Х. Скалдина. Музыку написал молодой композитор В. Дулея.

Артисты уже выступили в городах Лодейное Поле и Луге. В эти дни наш театр стал гостем псковских и витебских пионеров и школьников. А затем — новые встречи с юными зрителями Карелии.

**В. БОЛЬШАНСКИЙ,**  
главный администратор Петролаводского театра кукол.

Х 4 ФЕВ 1971 Г. ПЕТРОЗАВОДСКАЯ